# ДУМА ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ВТОРОГО СОЗЫВА



ОТЧЕТ депутата Думы Ипатовского городского округа Балаба Людмилы Константиновны о проделанной работе за период с сентября по декабрь 2022 года

# УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Я, Балаба Людмила Константиновна, депутат Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по одномандатному избирательному округу № 6, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за период с сентября по декабрь 2022 года в соответствии со статьей 35 Устава Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Являюсь заместителем председателя Думы Ипатовского городского округа на непостоянной основе.

За отчетный период из 5 прошедших заседаний Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края я приняла участие в 5 заседаниях. Все вопросы, выносимые на рассмотрение на заседаниях Думы Ипатовского городского округа, предварительно рассматривались профильными комитетами Думы Ипатовского городского округа. Являясь заместителем председателя комитета Думы по экономике, бюджету и муниципальной собственности, приняла участие в 5 заседаниях комитета, а также в 3 заседаниях комитета по местному самоуправлению.

Приняла участие в публичных слушаниях по внесению изменений и дополнений в Устав Ипатовского городского округа, по обсуждению проекта бюджета Ипатовского городского округа на 2023 год, а также в публичных слушаниях по обсуждению проекта бюджета Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

# ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

За отчетный период мною было проведено 6 приемов граждан по личным вопросам, в ходе которых ко мне обратились 7 человек.

Основные темы обращений: спил деревьев по ул. Циолковского, укрепление ступенек через железнодорожный переезд по ул. Голубовского, проведение работ по оттоку воды, собирающейся на тротуаре по ул. Голубовского (район ГИБДД), официальное разъяснение по ритуальным услугам ГБУЗ «Ипатовская ЦРБ» и новым тарифам по услугам за пользование газом, покос травы (район территории МПМК – 1). По всем обращениям оказана практическая помощь и проведены необходимые работы.

Напоминаю, что прием граждан по личным вопросам осуществляю во 2-ю и 4-ю среду каждого месяца с 15.00 до 17.00 часов по адресу: г. Ипатово, ул. Гагарина, 67, 2-й этаж, МКУ «Центр по работе с молодёжью» Ипатовского района Ставропольского края

#### УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ

Принимаю самое активное участие в мероприятиях по сбору гуманитарной помощи жителей нашего округа военнослужащим otспециальной военной операции на Украине. Помимо того. что являюсь координатором пункта приема гуманитарной помощи, расположенного по адресу: г. Ипатово, ул. Гагарина, 67, мной проведена работа по выполнению заявок наших мобилизованных земляков по приобретению спецодежды, обуви и средств для быта. Принимала личное участие по доставке в Луганскую народную республику спортивного инвентаря в качестве гуманитарной помощи Антрацитовской основной школе № 1 лицея имени героя Советского Союза Олега Кошевого.

Принимала участие в субботниках по благоустройству территорий г. Ипатово: по ул. Орджоникидзе (пустырь напротив парка культуры и отдыха) и по трассе от ул. Калаусской на х. Мелиорация.

Являлась членом комиссии по приемке работ, выполненных ИП Балакиным А.А., по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Орджоникидзе (от ул. Гагарина до ул. Железнодорожной) и автомобильной дороги по ул. Железнодорожной (от ул. Орджоникидзе до ул. Голубовского).

Оказала материальную помощь в исполнении желания двух подростков побывать на ледовом катке г. Ставрополя в рамках Новогодней благотворительной акции «Ёлка добра». Приняла участие в Новогодних мероприятиях для детей мобилизованных земляков и детей станичных казачьих обществ. От ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» вручила детям мобилизованных семей, проживающих на избирательном участке № 6, Новогодние подарки.

### ПЛАНЫ НА 2023 ГОД

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Три территории избирательного округа № 6, депутатом которого я являюсь, предложены жителями нашего округа для благоустройства в 2024 году в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды»:

- сквер по ул. Ленинградской, 60 в, т. е. площадь напротив гостиницы;
- территория перед Домом культуры и культурно досуговым центром по ул. Ленина;
- территория по ул. Ленина между ул. Ленинградской и ул. Профсоюзной.

Благодарю всех земляков за активную гражданскую позицию и желание преображать наш округ и делать его краше. По результатам вашего активного голосования в 2022 г. с помощью организованной мною волонтерской деятельности в нынешнем 2023 году будут проведены работы по благоустройству территории центрального парка (вокруг музея и мемориала).

Для реализации нового проекта призываю всех моих избирателей и жителей нашего округа проявить высочайшую активность и проголосовать в период с 15 апреля по 31 мая 2023 года за один из вышеуказанных объектов для благоустройства по вашему усмотрению. В этом вам поможет группа волонтеров, которая будет работать под моим руководством и оказывать вам практическую помощь в голосовании. По всем возникшим вопросам по голосованию можно обращаться по телефонам: 5-79-88; 2-15-75.

Помимо этого, продолжу активную работу с моими избирателями по возникшим вопросам и проблемам и надеюсь на дальнейшее взаимопонимание и плодотворное сотрудничество на благо всех наших земляков и нашей малой Родины.

С уважением, депутат Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края Балаба Людмила Константиновна